

2013年4月10日 星期三

癸巳年三月初一

第0171期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

# 崇阳周刊

用新闻指导工作

任振鹤丁小强率市拉练检查团在崇阳检查时要求

## 早投产达产 早见效受益



任振鹤丁小强率市检查团督查兴民钢圈项目建设

在兴民钢圈有限公司，检查团了解了工程建设进展情况，崇阳县委书记杨良锋、县长杭莺介绍了相关情况。咸宁兴民钢圈有限公司由上市公司山东兴民钢圈股份有限公司投资建设，是一家集汽车钢制车轮的研发、制造和销售，并具有与主机同步开发设计能力的现

代化企业。项目总投资10亿元，占地面积459.2亩，建筑面积为18.5万平方米。建成投产后，可年生产钢制车轮1200万件，实现销售收入27亿元，利润总额3.6亿元，企业税金及附加1.08亿元。目前，该公司已完成5个钢构车间，建筑面积9.2万平方米，预计2013

年8月底前可建成投产，咸宁兴民钢圈投产后，山东兴民总生产能力将跃居全球排名第一。任振鹤、丁小强听闻后，非常高兴，要求各县市区引大企业、上大项目，加速推进全市工业崛起。并叮嘱该公司有关负责人，要抢抓晴好天气，争取早投产达产，早见效受益。

## 学习贯彻十八大

## 争创发展新业绩

## 凝神聚气抓发展

中共崇阳县委

## 编者按

2012年，崇阳县在全省县域经济工作中争先进位，前进了8位，获全省县域经济发展先进单位。现将该县在2013年全省县域经济工作会议上的交流材料刊登，敬请关注。

崇阳是一个生态环境优美、文化底蕴深厚、正在加速发展的鄂南山区县。2012年，面对基础差、底子薄的发展现状，崇阳按照省委“五进”要求，以产业为龙头，以项目为抓手，以服务为保障，全力推进咸宁市级战略崇阳实施，全县经济社会发展实现了新的跨越。经济发展实现稳步增长，全县国民生产总值增长12.2%，规模以上工业增加值增长18.9%，公共财政预

算收入增长26.9%，全社会固定资产投资增长37.1%，社会消费品零售总额增长16.2%，农民人均纯收入增长14.9%，城镇居民人均可支配收入增长13.1%。

## 一、逆势而进强产业

坚持“产业第一、工业第一”，转变增长方式，调整结构，壮大规模，一、二、三产业齐头并进，大幅提升经济实力。2012年，全县工业总产值同比增长30%，纳税同比增长15%，当年新增规模企业12家，11家企业产品16次获得“湖北名牌”称号。

改造升级，壮大传统主导产业。通过科技创新、技术改造、战略调整，推进钒深加工、纺织卫材、建材和食品加工快速发展。

一是提升技术度寒冬，钒产业成

## 去稳竞进求跨越

崇阳县人民政府

功转型。崇阳县钒产业在全国“三分天下有其一”，而近年遭遇寒流。面对生存危机，崇阳钒产业奋力转型，延伸产业链条，大力发展绿色钒业、高新技术，由钒铁粗加工向钒氮、钒电池、纳米钒等精深加工转变，成功渡过了危机期。晶洋钒业探索发明的一种“钒氮合金生产方法”获国家专利，产能和经济效益大幅提升。

二是上下延伸强链头，卫材产业提档升级。崇阳县卫材业“两头”在外，面对原料价格上涨和市场出口不畅的双重压力，着力延伸产业链，全县卫材企业达到30家，形成了织坯布、漂白加工、消毒灭菌、加工敷料、产品出口的完整产业链，分工明确，协作密切，提高了企业的竞争力。稳健公司在一、二期基础上新上第三期，新建无

菌生产线，并把终端产品由深圳迁移至崇阳。中健公司新上整经车间，扩大织布产能，出口、税收大幅增长。

三是综合利用上项目，建材产业多向发展。昌华水泥及时调整产品结构，新建旋窑低温余热发电，降低成本；新上空心砌块新型墙体材料和商品混凝土项目，加快转化能力，提高效益。四是食品加工机械化，小麻花闯出大世界。崇阳县有以众望公司为龙头的麻花企业23家，成本高，效益低。积极整合资源，实行标准化生产办法，小麻花生产标准获省地方标准。成功研发搓麻花机，实现搓、炸、包装“一条龙”机械操作，效益大幅提高，产业提档升级。众望小麻花畅销世界各地，“众望”商标已通过评审，即将获得中国驰名商标。（下转第三版）

## 一样春日别样景

——崇阳春耕备耕的新鲜事

记者 朱哲 黄柱 特约记者 锦阳 王芳芳 通讯员 舒娓

要鼠标一点，各种农业信息、春管春种知识都能及时掌握。”3月25日，在崇阳县沙坪镇沙坪村育秧大棚前，种粮大户胡雄甫乐滋滋地说。

今年初，县农机局选送胡雄甫到华中农业大学参加培训。培训过程中，听到专家讲到集中育秧技术，胡雄甫感觉不错，决定回乡后试玩。

搭好大棚、选好稻种、作好苗床……胡雄甫在沙坪村选了两亩多地开始大搞育秧。为了确保技术到位，他白天向县里的农技人员问技术，晚上与培训期间结识的华农教授王春在网上互动。

半个月下来，育秧大棚里已经可以看到破土而出的嫩绿。像老胡一样

从网上查找信息、网上与农业专家对话成为今春崇阳县农民的新时尚。

“我种了十几年的田，感触最深的是有了科技，种田就不一样。现在还能通过上网看农事，找技术，增产增收就有盼头了。”胡雄甫说。

示范带动——“老板春播”成亮点

黝黑的皮肤，粗糙的双手，响亮的嗓门，今年52岁的王德强看着更像一位农民，他的身份却是老板。

3月26日，临近晌午。崇阳县石城镇渊洲村水稻基地里，王德强扛着铁锹和村民一起在稻田里挖沟、清淤。

看到有人到访，王德强走上田埂，和我们交谈起来。老王是湖南益阳人，今年经过朋友介绍，在崇阳租下

500多亩地种早稻。“看中崇阳这片基地，主要是这里靠近国道，稻田也成片。”

在石城镇花园村种粮大户金细华的基地，县农机局技术人员正抢抓晴好天气，指导机插早稻软盘育秧的技术要点。

金细华也是来自湖南的老板。他在崇阳承包土地1000亩，去年亩产达到700多斤，成为村里赫赫有名的种粮大户。

今年，在县农机局专家的指导下，金细华计划推广200亩机械化插秧，“如果效果好的话，明年加大机插力度。”

（下转第二版）

## 再造一条江汉路

财富专线 (0715) 3390899/3392899

项目地址：崇阳天城镇解放路与新建中路交汇处（崇阳人民检察院）



杨良锋督办重点项目时强调

## 抢抓有利天气 加快项目进度

本报讯 通讯员王细珍报道：

4月2日，崇阳县委书记杨良锋深入兴民钢圈、恒升彩印包装、织江无纺布、响叮当管业、丰日电源等企业检查督办重点项目建设进度。副县长石磊、县办主任王宗琳、县经济开发区区管委会主任廖木香等陪同检查。

李建红、胡建华、黄剑雄、夏亚灵、王汉桥、吴晖、胡毓军、王济民、闫英姿、郑凌、咸宁经济开发区工委书记、管委会主任程群林等市领导参加拉练检查，杨良锋、杭莺、廖建鸣、郑耀英、石磊，县办主任王宗琳、县经济开发区主任廖木香等崇阳县领导陪同检查。

任振鹤、丁小强率团首先来到湖北丰日电源有限公司，参观其厂房及生产车间的建设情况。该公司是中国驰名商标生产企业，主营电源电气产品生产销售。公司投资3.05亿元在崇阳经济开发区兴建“丰日电源循环经济产业园”，打造电源行业“生产—使用—再生”的循环经济示范企业。

目前，阀控式密封铅酸蓄电池设备生产线正在安装，预计2013年4月底建成投试。投产后，年可实现产值15亿元，上缴税金2.2亿元。

在湖北恒升印刷包装有限公司，检查团深入生产车间，详细了解其生产经营情况。该公司是一家集精、粗包装、高档彩色印刷于一体的企业，总投资4300万元，拥有德国罗兰7004彩色印刷机、北人05双色机等国内外先进的生产设备，是集版面设计、制造、服务于一体的专业性企业。一期工程已于2012年底建成投产，预计今年可实现产值6000万元，实现利税300万元。

在兴民钢圈项目工地，杨良锋详细了解项目建设进度以及项目建设中遇到的问题和困难，并与项目负责人共同探讨如何加快推进项目建设的措施和办法，督促项目负责人加快建设进度，严把工程质量关，促进项目又好又快建设。据了解，至目前，兴民钢圈项目2号和4号车间3.7万多平方米的车间已经封顶，整个项目预计在8月份投产。

丰日电源由湖南丰日电气集团公司投资兴建，整个项目计划总投资3.05亿元，分两期建设年产120万KVAH蓄电池项目和年产10万台废旧电池再生项目。

目前，丰日电源第一期预计在4月30日投产，二期项目预计在5月20日建成投产。

通过检查督办，杨良锋强调，各在建项目有关负责人要抢抓当前有利天气，赶工期，出效果；同时要注重项目区的环境卫生保护，确保每个区域环境整洁有序。相关部门要深入企业，及时帮助企业解决建设过程中遇到的问题和困难，确保在建项目早建成早投产，为县域经济发展作贡献。

## 崇阳经济实现开门红

一季度规模工业产值同比增长25%

本报讯 特约记者汪光敏、汪国文报道：

月初八，在县里举办的大型工业企业员工现场招聘会上，有近万人进场应聘、咨询，3000多人与企业达成就业协议。

与此同时，该县还建立县级领导“五个一”联系机制，县经济开发区、经信局等机关干部“一对一”联系重点企业，制定了考核办法，明确了工作任务和职责。

针对融资难，该县元月份启动了“银企对接早春行”活动，9家金融单位诚邀全县中小企业座谈，采纳企业家意见，推销信贷产品，并与企业达成6.8亿元的贷款意向。截发稿，已发放贷款1.8亿多元。

针对用工荒，该县把企业招工当作大事来抓，对50多家缺工企业逐家拍摄专题片，在电视台连续播放，大张旗鼓地宣传企业招工。正

月初八，在县里举办的大型工业企业员工现场招聘会上，有近万人进场应聘、咨询，3000多人与企业达成就业协议。

与此同时，该县还建立县级领导“五个一”联系机制，县经济开发区、经信局等机关干部“一对一”联系重点企业，制定了考核办法，明确了工作任务和职责。

政府搭建平台雪中送炭，为企业解了燃眉之急。昌华实业公司正月初九开工，产销两旺；中健公司和稳健公司两家卫材纺织龙头企业，正月初六就开了工，加班加点赶织坯布。

统计数据显示，今年元到3月，全县规模工业完成产值17亿元，同比增长25%；增值税入库收1335万元，同比增长9.1%；全县工业用电量5120万度，同比增长16.1%。

## 崇阳家电下乡拉动消费

4年销售家电下乡产品13.55万台

本报讯 通讯员程良山、龚文杰、特约记者汪国文报道：

为期4年的家电、汽车、摩托车下乡政策圆满收官。崇阳县从2008年12月1日起至2012年11月30日止，4年共销售家电下乡产品13.55万台，销售额3.42亿元，兑付补贴资金4312万元；从2009年2月1日起至2013年2月28日止，全县共销售汽车、摩托车下乡产品15142台，销售额1.82亿元，兑付补贴资金1749万元，有力地拉动了全县的市场消费，带动了该县的经济社会发展。

该县制定补贴制度，公开补贴政策，先后制定了“崇阳县家电下乡补贴流程图”、“补贴操作细则”、“补贴操作规范”等制度，让补贴有章可循，有序操作。同时，为方便群众办理补贴，防止农民走冤枉路，该县财政局在每年致农民的公开信中，将各项补贴标准以及领取补贴需要的资料都一一注明，让老百姓明明白白。

该县强化市场监督，确保资金安全。县财政局联合商务局，采取每季度对全县有“家电下乡”经销资格的经销商定期检查和不定期突击抽查的方式，加强对补贴资金安全的监管和家电下乡市场秩序的监督。

在家电、汽车、摩托车下乡补贴过程中，各乡镇财政所严把第一道关口，并且做到凡一户购买2台以上家电产品的农户，财政所必须事前上门核查属实，方可办理补贴，有效地防止了骗补现象的发生。

同时，针对偏远乡镇农民在县城购房居住回本乡镇兑付补贴不便的实际，该县在天城镇财政所统一设立汽车、摩托车下乡兑付窗口，方便偏远乡镇的农户兑付补贴。各乡镇财政所在办理“家电下乡”兑付补贴时，全部实行一站式服务、一个窗口办理，并限时办结。

## 路口镇搭建平台招大商

今年已引进资金6000万元

本报讯 通讯员王建华、特约记者徐功勋、实习生马丽娅报道：“突出重点，创新方式，搭建平台，强化服务，以情招商，以商招商，实现大招商、招大商的目标，今年要实现工业项目招商引资资金6000万元。”在谈到2013年招商引资目标时，崇阳县路口镇党委书记甘江城信心十足。

今年，路口镇积极搭建招商引资平台，完善下厂和田铺两个工业园区配套设施建设。鼓励外来投资者、农村集体、社会各界人士购地或租用工业用地投资建设标准厂房，厂房建成后对外租赁。该镇创新招商方式，制作路口

招商指南，极力推介路口；同时，组建招商小分队，安排2名工作人员，专门开展小分队招商活动；增加招商引资奖励额度，兑现招商引资中介人奖励，对招商引资有突出贡献的干部优先推荐给予提拔重用。

与此同时，该镇强化四种服务机制。强化重点项目领导跟踪服务工作机制、招商引资目标管理责任及考核机制、重大招商项目一事一议制和项目代办制、招商引资项目“引”“管”并重机制。切实提高项目履约率，突出优化投资环境。继续开展招商引资优质服务，彻底根治“三乱”，确保企业引进来、留得住、发展快。